

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 5. listopada 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.7.2018.</b>
<b>371.</b>	U sustavu efondovi ni u natječajnoj dokumentaciji ne vidimo ništa od financijske i ekonomske analize da se traži. Ljubazno molimo informaciju koje sve financijske izračune trebamo dostaviti i u okviru kojeg obrasca, kako nam ne bi nešto promaknulo.	Prijavni obrazac u sustavu eFondovi se formira tijekom izrade Poziva na dostavu projektnih prijedloga. U sustavu eFondovi vide se samo one sekcije koje su za ovaj Poziv primjenjive. Stoga u sustavu eFondovi obrazac popunjavate tako da popunite sve kartice koje se prikazuju.

		Popunjavanje rubrika financijske i ekonomske analize u okviru Prijavnog obrasca ovaj Poziv ne predviđa. Kao i Prijavni obrazac, i ostale obavezne obrasce ovog Poziva ispunjavaju se u skladu s uputama na samim obrascima.
372.	<p>Vežano uz otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije, KK.01.1.1.07“ na mrežnoj stranici eFondovi i dalje je navedeno da je rok za podnošenje projektnih prijava 27.07.2018 23:59:59. U dijelu Obavijesti vidljiva je informacija o produljenju roka do 5.10.2018. godine no u tražilici i na vrhu informacija o natječaju i dalje je naveden datum 27.07.2018. (kao što je vidljivo u privitku).</p> <p>Molimo Vas za izmjenom navedenih datuma kako bi produljenje roka bilo vidljivo.</p>	Rok za podnošenje projektnih prijedloga je izmijenjen i objavljen u sklopu 3. Izmjene dokumentacije Poziva koja je stupila na snagu 18. srpnja 2018.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.7.2018.</b>
373.	<p>Želimo provjeriti ako smo dobro shvatili Vaš odgovor na pitanje broj 82.</p> <p>Dakle, ukoliko partner ima samo jednu zaposlenu osobu koja radi na nepuno radno vrijeme, trošak rada takovog postojećeg djelatnika nije prihvatljiv trošak u okviru ovog poziva obzirom da se za njega ne može prikazati 12 punih mjeseci rada. U tom slučaju za partnera je prihvatljiv isključivo trošak rada buduće novozaposlene osobe i to prema Prilogu 8.</p> <p>S tim u vezi ne možemo točno odrediti koeficijente prema Prilogu 8. Molimo Vas, navedite nam primjere radnih mjesta za npr.:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Doktor zanosit s područja strojarstva s minimalno 15 god. radnog staža</li> <li>2. Stručni prvostupnik s minimalno 3 godine radnog staža</li> <li>3. SSS bez radnog iskustva</li> </ol>	<p>Prilikom prijave projektnog prijedloga partner je dužan samostalno odrediti odgovarajuće koeficijente iz Priloga 8. za novozaposlene osobe sukladno potrebama projekta.</p> <p>PT1 nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnih troškova.</p>

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.7.2018.</b>
<b>374.</b>	<p>Da li je prilaganje CV-a osobe zadužene za administriranje projektom, a koja će biti zaposlena u slučaju odobrenja projekta prihvatljiv način ostvarivanja bodova za administratora projekta ili je potrebno prethodno zapošljavanje navedene osobe, odnosno njeno zapošljavanje prije predaje projektne prijave? Osoba ima više od 3 godine iskustva u provedbi EU projekata.</p>	<p>Sukladno poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje, ako u trenutku predaje projektnog prijedloga prijavitelj nema imenovanu osobu za administraciju, kao dokaz sposobnosti za provedbu projekta potrebno je dostaviti dokumentaciju natječaja za zapošljavanje. Ukoliko nije proveden natječaj za zapošljavanje, odnosno isti će se provesti po eventualnom financiranju projekta, u trenutku prijave projektnog prijedloga nije moguće dostaviti životopis.</p>